Diesel/Benzin - Verbrauch

Beitrag von , dschlei“ vom 12. April 2005 um 14:32

Zitat von IT-CS

Daran kann man ableiten ob die Automatik UbermaRig Leistung vernichtet oder ob es
an der Abstimmung R5 Automatik liegt.

Gruss, Jorg

Ich glaube schon, dass die Automatik einen standig héheren Veerbrauch verursacht, da man ja
erst mal mit gewissem Schlupf fahren muss, ehe die Uberbriickung eingeschaltet wird, und
selbst dann wird das Wandlerdl ja noch standig in Bewegung gehalten, was ja auch eine
gewisse Menge an Energie verbraucht, nur fallen halt in dem Fall die Schlupfverluste weg.

Ich weiss nciht, ob der R5 das gleiche Getriebe hat wie der V8, aber bei meinem V8_kann das
Getriebe "lernen" die starre Verbindung eher herzustellen (es "lernt" den Fahrstiel).
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